

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

28 и 29 марта 2017 года в МОУ СОШ № 13 Серовского городского округа проходил 11 региональный конкурс исследовательских работ и творческих талантов дошкольников и младших школьников «Я-исследователь».

Выражаю огромную благодарность Ольштейну Александру Владимировичу и всему единому и творческому коллективу МОУ СОШ № 13 за организацию этого мероприятия, за все увиденное в школе, что побудило меня написать это письмо.

Очень понравилась торжественная линейка, построение участников конкурса по муниципалитетам, сопровождение сказочными персонажами до места расположения стендов, отсутствие столпотворения, общий порядок и безопасность.

Привело в абсолютный восторг наличие собственного подписанного рабочего места на стендовой защите. Наличие нескольких комиссий жюри в одной группе позволяло им уделить достаточное внимание каждому из участников конкурса.

Следует особо отметить уровень программного обеспечения и технического вооружения школы. В кабинете 23 (Живая природа), где выступал мой сын, у участников конкурса не было ни одного нарекания к программному обеспечению, установленному на компьютере, а также к техническим средствам воспроизведения звука и видео. Открывались и работали все презентации, все звуковые и видеофайлы независимо от их формата. Это – заслуживающая особого уважения редкость для организаций – площадок проведения подобных конкурсов!

Отдельная благодарность учителям, которые обеспечивали работу секции «Живая природа», обеспечивали технические перерывы, проветривание кабинета, тишину во время проведения выступлений и были внимательны к каждому участнику конкурса и сопровождающим лицам. Думаю, что в других секциях конкурса происходило то же самое.

Порадовали очень хорошо продуманные мелочи: начиная от возможности поставить автомобиль в непосредственной близости от здания школы, до наличия средств личной гигиены в столовой и санузлах.

СПАСИБО за организацию досуга детей и проведение мастер-классов. Моего сына было просто не оторвать от настольного тенниса. СПАСИБО учителю, который умело привлекал детей к этому прекрасному занятию.

СПАСИБО всем сотрудникам школьной столовой за скорость обслуживания и чистоту. А главное – было ОЧЕНЬ ВКУСНО и недорого!

СПАСИБО за праздничную, а с другой стороны рабочую атмосферу проведенного Вами конкурса.

За организацию праздничного настроения ОГРОМНОЕ СПАСИБО детским коллективам и солистам дворца культуры «Надеждинский», которые, полагаю, являются воспитанниками школы №13 и входят в единый и творческий коллектив школы.

Мы с сыном принимали участие в 9 (г. Верхотурье) и 10 (МОУ СОШ № 1 г. Серов) региональных конкурсах «Я-исследователь». При этом организация конкурса школой № 13 г. Серова в этом году нам понравилась значительно больше. Нам было очень приятно быть гостями Вашей школы!

Уважаемые Александр Владимирович и коллектив школы! Одновременно с признанием достойных результатов Вашей работы желаю Вам крепкого здоровья, дальнейшего профессионального и творческого развития, успешной реализации образовательных и научно-исследовательских проектов, направленных во благо наших детей.

С Уважением и благодарностью,

Михаил Игоревич Гиндин,

г. Копейск, Челябинская область